



顶级的跑车、靓丽的车模成为本届车展上一道美丽的风景。本报记者 彭程 摄

荟萃数百款热门车型 优惠幅度令人心动

秋季车展昨日拉开大幕

□记者 燕亚男

本报讯 琳琅满目的靓车、丰富多彩的演出、风情万种的车模……2015秋季车展昨日在市体育村拉开大幕。在这场精彩纷呈的车界盛会中,40多个主流汽车品牌、数百款当下最热门车型、数千万豪车齐齐亮相……今秋车展以更壮观的阵容及丰富多彩的活动,为鹰城消费者打造了一场规模空前的汽车盛宴。想买车,这次车展可不要错过。

优惠幅度令人心动

昨天上午,市民张先生和家人一起来到车展现场,一上午就看了5个展位的新车,留下了不少资料,准备回去再研究研究。张先生说,以往需要到多家4S店看车,费时费力。这次好了,车展现场一站式搞定。

当然,为了争夺更多的客户,各参展品牌的优惠幅度也是很让人心动的,各品牌都铆足了劲,降价、送大礼自然

是必备的促销武器。记者注意到,车展现场各款车型的优惠力度远超平常:世纪丰田兰德酷路泽优惠10万元;北京现代朗动最高优惠两万元;北京汽车全系优惠398万元起;广汽传祺GS4购车立减5000元;一汽奔腾B50直降2.2万元,送原车GPS导航;雪佛兰赛欧3全系0利息……几乎所有品牌都拿出了最大的“诚意”。在现金优惠的基础上,购车赠送的各种礼品也让人心花怒放。

记者在采访中发现,SUV车型依然是市民购车的热点。广汽传祺、江淮、东风风行等国产SUV关注度居高不下,销售持续火热。

车展豪车刷爆朋友圈

昨天虽然是工作日,但车展现场火爆程度不逊周末。熙熙攘攘的车展现场,最焦点的还是超豪华车展区的豪车了。

怡柏车天下带来的豪车吸引了大批市民围观。兰博基尼、迈凯伦、尼桑

战神等超豪华品牌的亮相,人气爆棚。超豪华车展区展示的3辆豪车的总价值就达到了上千万元,这让围观市民赞叹不已,加上美女车模的出场,让来来往往的市民纷纷拿出手机拍照,刷爆朋友圈。

主办方也在车展期间为提前报名并在车展现场成功购车的市民准备了50多万元的现场礼和抽奖礼,提前报名并成功购车的市民需在10月18日下午4:30之前凭购车发票或购车订单到车展组委会登记后方可参与周日下午的抽奖。另,“我为报社车展代言”的领奖活动也正在进行中。领奖时间:10月15日至18日(18日下午3点截止);领奖地点:市体育村秋季车展组委会(车展主舞台处)。

逛车展、试新车、看车模、领奖品,这个周末,车展现场好戏连连,惊喜无限!

本次活动还得到了爱车族汽车服务、河南远成文化传媒有限公司、骐云车行的友情支持。

10月15日至18日,金博会亮相市体育村

多家银行、保险公司共同打造金融盛宴

本报讯 昨日,由平顶山日报传媒集团主办的平顶山市首届金融博览会(以下简称金博会)在市体育村开幕。包括工行平顶山分行、农行平顶山分行等8家银行及平安人寿、太平洋人寿在内的多家保险公司共同为大家烹制了一道丰富的金融盛宴。

各金融机构踊跃参加

昨日上午8点,伴随着由市汽车行业协、平顶山日报传媒集团共同主办的2015秋季车展的开幕,金博会也同期亮相,我市多家银行和保险公司出现在金博会现场,各家金融机构纷纷带来了其主打的金融产品(如右图,张鹏摄)。

据了解,参加本次金博会的银行有



工行平顶山分行、农行平顶山分行、建行平顶山分行、交行平顶山分行、中信银行平顶山分行、邮储银行平顶山分行、中原银行平顶山分行、洛阳银行平顶山分行。保险公司分别是平安人寿

平顶山中心支公司、太平洋人寿平顶山中心支公司等。

金融产品种类丰富

您想了解银行推出的房贷产品吗?您想了解银行推出的车贷产品吗?您想了解银行推出的小微企业贷款吗?您是不是担心无法详细了解?面对众多的金融产品,您是不是无法及时一一了解对比?

10月15日至18日,来到在市体育村举行的金博会上,这些问题只要您愿意了解,各家金融机构的工作人员将详细为您一一解答。以下,笔者汇总了前来参加金博会的金融机构带来的金融产品及服务,先睹为快吧。(下转C2版)



导读

裸机、合约机
哪种更划算?

[C2]

打个电话预约
着装量身指导

[C3]

沪指涨2.32%
站稳3300点

[C3]

万人相亲·鹊桥会
成立一周年联谊会
下月举行

[C4]

婚恋宝典
最是寂寞女人花

[C5]

鹰城第五届
年历宝宝大赛值得期待

[C6]